
令和３年度第１回大府市高齢者・障がい者虐待防止等連絡協議会議事録（要点記録） 

 

開催日時 令和３年８月２６日（木） 午後１時３０分～２時３０分 

開催場所 ふれ愛サポートセンター  多目的ルーム１～３ 

 

出席者 ※敬称略 

大府市医師団代表            奥村 雅徳 

国立長寿医療研究センター        佐竹 昭介 

〃                近藤 秀憲 

認知症介護研究・研修大府センター    山口 友佑 

自治区代表               森  文利 

大府市民生児童委員協議会高齢者部会   田口 哲矢  

   〃       障がい者部会   成田 孝枝 

     校長会代表               倉永 直樹 

大府幹部交番              津坂 拓男 

愛厚ホーム大府苑            谷口 智久 

大府市居宅介護支援専門員連絡協議会   澤田 みどり 

ワーキングスペースおおぶ        朝熊 清花 

発達支援センターおひさま         東  千恵子 

半田人権擁護委員協議会         山口 峰生 

認知症の人と家族の会          尾之内 直美 

ミューいしがせ相談室          田端 美知子 

欠席者 ※敬称略 

矢野法律事務所             矢野 和雄 

東海警察署生活安全課          佐藤 隆夫 

愛知県知多保健所            伊藤 博美 

知多地域成年後見センター        今井 友乃 

事務局  福祉部                 猪飼 健祐 

     福祉総合相談室             小清水 崇 

高齢障がい支援課            近藤 恭史 

高齢障がい支援課 障がい係       夏目 誠二 

〃      〃         小野 裕弥 

健康文化部 健康増進課 母子保健係   東村 亜美 

高齢者相談支援センター         萱野 佐知子 

障がい者相談支援センター        安井 孝嗣 

高齢者・障がい者虐待防止センター    担当者２名 

 

傍聴人  なし 



１ あいさつ 

  ―市長あいさつ― 

 

２ 自己紹介 

 

３ 会長、副会長の選出 

  会長 奥村 雅徳委員  副会長 佐竹 昭介委員 

 

４ 議題 

（１）令和２年度の高齢者虐待の報告について 

―資料№１に基づき事務局より説明― 

―質疑なし― 

 

（２）令和２年度の障がい者虐待の報告ついて 

―資料№２に基づき事務局より説明― 

―質疑なし― 

 

（３）高齢者虐待及び障がい者虐待に関するアンケート結果について 

   ―資料№３に基づき事務局より説明― 

   ―質疑応答― 

委 員「高齢者の虐待の種類について、認知症が入っていると介護度１～２が多く家

にいることがあるかと思う。コロナ禍で家にいることが増えて閉鎖的になっ

ているし、認知症の場合は介護の難しさがとても多く影響していると思う。

それを虐待者の性格・人格というところにカテゴライズされてしまうと辛い

ところがある。」 

事務局「虐待者の性格・人格という言葉を字面だけで見ると虐待者だけを責めている

ように捉えられがちだが、それぞれケースごとに深いところでの原因、要因

は違う。介護疲れという項目で、委員がおっしゃる通り高齢者への介護の大

変さも数字として表れている。」 

 

（４）研修等啓発活動の報告について 

   ―資料№４に基づき事務局より説明― 

   ―質疑なし― 

 

（５）障がい者差別解消について 

   ―資料№５に基づき事務局より説明― 

   ―質疑なし― 

 

５ その他  

 

―部長あいさつ― 

―以上― 


